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KORJAUKSET

s.11: dynaamisen viskositeetin 1 yksikko puuttuu, se on: kgm's™

s.16: hoyryn ominaislimmoén indeksi virhe: c, = 1.85 kJ/kg°C
oikein: ¢, = 1.85 kJ/kg°C

s.21: kiyréstossé kéytetty symboli f on kosteussuhde f = x/x’, missd x” on kylldisti tilaa vastaava kosteus

s.39 kaavan 3.9 jilkeen neljis rivi pitéia alkaa: stationédritilassa vakio, niin ...

s.41 2 lausetta ennen esimerkkia 3.2 pitisd kuulua: Yhtiloita (3.6) ja (3.7) voidaan soveltaa
myos muunlaiseen pakotettuun konvektiovirtaukseen kuin Stefan virtaukseen, kuten

seuraavasta esimerkistd voimme havaita.

s. 42 kuva 3.1 teksti virhe: esimerkkiin 3.1
oikein: esimerkkiin 3.2

s.42 Alaindeksi kaavassa pg; = pu20'(20 ,C)=0.02337: vairi pg,
oikein pg;
*s.43 kaavan (3.12) jilkeinen ensimmiiinen tekstirivi: poista viimeinen sana "komponentin".
s. 46 kaava (3.21)  virhe: u,,
oikein: u,

kaava (3.22a): virhe: pv,,

oikein: p,v,,

kaava (3.22¢): virhe: (v,, —u,)

oikein: (v, —v,)
. Mg
s. 47 kaava (3.29): virhe: VMAJA
M
oikein: VBMAjAX

s. 48 kaava (3.21): virhe: pu,
oikein: p,u,

s.50 kaava (3.40): termi AV T on parempi kirjoittaa tdssé tapauksessa muodossa
V - (AVT), koska seuraavassa yhtildssi (3.41) kdytetidn yhi jilkimmadisti muotoa.

Kirjoittamalla termi muodossa AV “ T oletetaan limmé&njohtavuus vakioksi.



s. 62 Taulukon viite: virhe: /4/
oikea: /2/
Huom! Harmaan sévyt ovat havinneet taulukon kuvista. Valkea alue esittdd seosta, jonka
tiheys on alhaisempi kuin harmaana kuvatun seoksen tiheys.

s. 67 Taulukon 5.4 diffuusiokertoimet ovat kaikki yksikossi 10 m”/s.

s.84 Sivun keskivaiheilla virhe:mistd seuraa yhtdlo tuntemattomille eksponenteille 1,b,c,d
oikein: mistd seuraa yhtdlo tuntemattomille eksponenteille a,b,c,d
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s.84 Virhe kaavassa 1, = 3
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Oikein: IT, = 3
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s. 92 Kaava J‘ - A =J‘ 1 AB 034z
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virhe: (uJ
D g
oikein: (uD AB )0'5
s.93 Esimerkki 7.2: kaava (7.3) madrittid ainevirran tiheyden (mol/m’s) (tekstissd ennen

kaavaa virheellisesti massavirrantiheyden)
virhe: esimerkissé 3.2
oikein: esimerkissé 3.3

1/4
P/V)/d*
s. 94 Taulukon ensimmaéinen Korrelaation Sh = 0.13{()3J Sc!/
pv
virhe: Scl/
oikein: Sc!’?
s. 94 Taulukon kolmannen korrelaation Sh = O.42Grl/3Sc”2 huomautusteksti:

virhe: Ap = kaasun ja nesteen vilinen tiheysero

oikein: Ap =kohoavien nestepisaroiden ja ympar6ivan nesteen vélinen tiheysero

s. 114 2 virhetti kaavassa N, /(T,)=1.889-10-2370-10° W/m” = 4450 W /m”
vadrin: T,
oikein: T,
vaarin: 2370
oikein: 2380

1.889-107 - (1450/4)

s. 116 kaava Ax =— =-0.00756
87.5
virhe: 1450
oikein: 1400
s. 140 Toiseksi viimeinen tekstirivi

virhe: Yhtélossé osapaineet ja mooliosuus
oikein: Yhtélossd konsentraatio c, ja mooliosuus
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Luvun 10.81 toinen kappale: tekstissé laatikko-symbolin sijaan tulisi olla piin symboli,

eli osmoottista painetta merkitdén symbolilla T |

kaavat (10.80)-(10.81): Tama yhtdlopari tulee kirjoittaa joko
v'= L, [Ap—GAn] jal,=cs(l-o)v'+mAn

tai

v'= L, [GATE—AP] jal,=cs(l-o)v'-wAn

riippuen siitd miké ainevirta halutaan maérittdd positiivisena.

Viimeinen kappale, kolmas tekstirivi
virhe: jos jossain pisteessd p, <p,'(T)

oikein: jos jossain pisteessd p, >p,'(T)

Kohta b) lukuarvot vairat. Pitdé olla e = 30/0.0093 = 3226 kJ/kgyets
Kohta ¢) lukuarvot vaarat. Pitda olla 3226 *0.024 = 77.4 kW
Kohta d) lukuarvot vairat. Pitdé olla x4, = 0.0028 ja x5=x4 = 0.0028

Taulukon viimeinen rivi, kolmas sarake
virhe: 10..3

oikein: 101.3

Hieman alempana:

virhe y, = .....=0.294

oikeiny, =...=0.924



